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VERBALE DEL 21 MAGGIO 2014

L'anno 2014, 11 giorno 27 del mese di Maggio si è riunito prcsso la sua sccle sita
Consiglio della II Circoscrizionc giusta convocazione del Presidente'lomaselli pror.
per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente, il quale allc ore 12.5{) chiarna I'appello.

E'assistit. dal segretario, Esp. Amm.vo Sig.ra Angela Maria Spanò.

Redige il verbale Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i scguenti Consiglieri: Carilella, Colletti, Di Fazio, Dumir-ruco. Giocalicr., Grec., Guaresi.
Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo.

Verifìcata la prcsenza del numero legalc il Presidente cìichiara apcrta la seduta.

Il Presidente Tomaselli, a nome cli tutto il Consiglio, clà i saluti all'Assessore Giusto catania" ilquale preude
subito la parola pcr illuslrare Ie altività clelle Circoscrizioni clel Coordinamcnto al Dccentramento.
Riprendc la parola il Presiclcnte Tomaselli dicendosi clcluso por non avcrc raccoito. ancortt tlggi, scgnali
politici che diano risposte concreto alle numerosc problematichc che atlan;:gliang la Scc.ncla Circrscrizi'rc.
Poi' per quanto riguarda il cosiddetto "Piano anticorruzione". larnenta che uon c'è stato nessun accordcl e" in
merito al trasl'crimento clella signora Angela Maria Spanò, la Presiclenza nrrr- è stala nemmcno avvcrlita.
atteggiarnento questo, che lascia nrolti dLrbbi ma. soprattutto" fa scivolare l,atîività svolta dall'Ufficio degli
Alfari istituzionali in uno scontbrtevole clisservizi o, c inclirizza alla Signora Splrnrì la propria soliclaricltì.
Anche il consiglicre Di Fazio si associa a quanto detlo clal prcsidentc.

Mcntre il Consigliere Marchese, lacenclo ril-erimento al servizio anasrale. suegerisce cli delegarc alle
circoscrizioni il rilasci. dei documenti, anche a clomicilio.

Alle ore 13.00 esce il Consigliere Terzo.

Il Vice Presidente lnzerillo chiede se si ptto ottenere. per ogni Circoscrizione. urr'autovettura cla utilizzar.e per
le attività propedeutichc.

Il consigliere Duminuco inclirizza un plauso all'Assessore Catania per !e politiche cli soliclar.ietà fì, qui
svolte' Poi, in merito alle attività svolte negli ulfici della.Circoscrizione. larncnta la rnancanza cli supporti
infìrrmatici, sotlolincando che quelli già in dotazione sono mal lunzionanti c'i'cnicanrt:n1c supcrati. Mcntre
per quanto riguarcla il personale' trova scrrrretto non infbrmarc gli uftìci, soprirltutlo qutrllo di presiclenza, sui
traslèrimcnti.

Il Consigliere Colletti polemizzacon I'Assessore Catania accusandolo cli procligarsi a lavorc clcgli immigrati
ma dimcnticando, come scmpre, i nostri cittacJini bisognosi cli case, lavoro e tìci servizi che spessg risultang
non esscre adcguati allc loro esigenze.

Anche il'Consigliere Savoca riferisce sul trasferimcnlo subito tlalla sigrrora An-qela Nlaria Sparrtì, persona
apptezzttbile pcr lc doti di prof'essionalità profusa all'irrterno degli Uffici di prcsiclcnza. poi, il Consiglierc
chiede di sapere quali risultati solto emersi clall'incontro con il clirigente ciott.ssa Arena. sopraltutto [)cr
quanto riguarda la postazione ariagrafìca.
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In merito al qucsito posto dal Consigliere Savoca, il Prcsidente risponcl: chr: clutantc

assicmc al dirigcntc, dott.ssa Arena, ha chicsto di potcr riqualilicarc il pcrsonale. chiecl'

il criterio che assegna ad ogni dipendente la cosiddetta "pagella".

nrìo pure di rivcderc

Interviene il Consigliere Sala e si complirrenta con I'Assessore per aver utilizzato la pLopria macchina a lini

istituzionali, particolare che induce il Consigliere a chiedere I'assegnazione c'li un'autovettura alla Secollda

Circoscrizione.

I1 Vice Presiclentc lnzerillo ripercorre i tanti problemi chc frenano lc attività clclla Circoscrizitlne, come la

scarsa dotaziono dei mezzi infbrmatici; poi, auspica che il provvedimettto cli trasl'erimcnlo della signora

Spanò venga riconsiderato c da qui ripartire per un riassetto c riqualiticazionc clel personalc. Si dice anche

favorevole a far trasferire i locali clella biblioteca in Via Azolino Hazon pcr conscntirc di spostarc i servizi

sociali in Via S. Ciro pcr rcnclere da un punto di vista krgistico piir a ftrrnirc il scrvizio ai reside nti.

Interviene I'Assessore Catania il quale si ritiene insoddisfatto per cluanto detto oggi irt Aula. perche

I'argomento da affr"ontare non era qLrello riconducibile al personale, questiotte crre andava allionlala in altra

sede e rnagari con I'intervento dei sindacati" ma si dovevano afft'ontale ttrtle le pr'.rbletratiche inerenti

all'attività della Seconda Cir"coscrizione.

Quindi I'Assessore suggerisce di riconvocare la Seduta per defìnire al nreg:lio lc attivilà clclla Circoscriziottc

e fà ricordare che il"Piano Anticorruzione" ancora non è stato uffìcializzalo.

Alle ore 14.12 esce il Consigliere Guaresi.

L'Assessole Catania si dice d'accordo. seulmai. di riorganizzare la rnacchina alntnitiistrativit cotl Llll allo

unico cleliberativo. Poi l'Assessore propone di orgauizzare un "Piatro l)at'ticolareggiato" chc riguarcla il
'{\ u,r o

lraftrctr c-$]ss€ruÉ]€ otto Circoscrtzioni.

Prende la parola il Consigliere La Valle per lamcntare la labirintica burocrazia comttnalc che incvilabilme ntc

produce contraccolpi di natura amministrativa e solloca i diritti dei cittadini.

Alle ore 14.30 il Presidente Tomaselli saluta l'assessore e chiude la Seduta.
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